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Grecia a deschis ambasadă la Chișinău: 
Ambasadorul Nikolaos Krikos l-a vizitat pe 
Mitropolitul Petru al Basarabiei
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Înaltpreasfințitul Părinte Petru, Mitropolitul Basarabiei și Exarhul Plaiurilor, l-a primit 
joi, la Reședința Mitropolitană din Chișinău, pe Excelența Sa Nikolaos Krikos, 
Ambasadorul Republicii Elene în Republica Moldova. Întâlnirea de prezentare a fost 
prilejuită de inaugurarea recentă a Ambasadei Greciei la Chișinău.

Dialogul a vizat diverse aspecte ale vieții ecleziastice și sociale din Republica 
Moldova, cu accent pe relația apropiată pe care Mitropolia Basarabiei, prin 
intermediul Patriarhiei Române, o are cu Biserica Ortodoxă a Greciei și cu Patriarhia 
Ecumenică de la Constantinopol.

Ambasadorul Nikolaos Krikos a subliniat aprecierea de care se bucură Biserica 
Ortodoxă Română în rândul clericilor și credincioșilor greci, evidențiind importanța 
menținerii și întăririi legăturilor spirituale dintre cele două popoare ortodoxe.

Părintele Arhidiacon Maxim Sturza, Consilier pentru Relații Bisericești, Externe și cu 
Instituțiile Statului, a prezentat succint activitățile pastorale, sociale și misionare 
ale Mitropoliei Basarabiei și a subliniat reușitele și provocările cu care se confruntă 
clerul și credincioșii din Republica Moldova.

Întâlnirea s-a încheiat cu vizitarea Paraclisul Mitropolitan „Sfântul Ioan Teologul”.

Mitropolitul Basarabiei i-a mulțumit Ambasadorului Greciei pentru vizită și pentru 
dorința de colaborare, fapt benefic pentru credincioșii din ambele țări.

Excelența Sa Nikolaos Kriko i-a mulțumit Înaltpreasfințitului Părinte Petru pentru 
primirea călduroasă, exprimându-și aprecierea pentru activitatea pastorală și 
eforturile depuse de Mitropolia Basarabiei pentru păstorirea credincioșilor ortodocși 
din Republica Moldova.

Ambasada Greciei la Chișinău a fost inaugurată în 16 septembrie 2024, în prezența 
premierului elen Kyriakos Mitsotakis. Și Norvegia și-a anunțat, anul acesta, intenția 



de a-și deschide o ambasadă la Chișinău, ca semn al sprijinului pentru parcursul 
european al Republicii Moldova.
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